
 

TISKOVÁ ZPRÁVA        18. května 2026 

Litoměřická muzejní noc, 22. a 23. 5. 2026 

V pátek 22. května se centrum Litoměřic opět promění v pestrý festival výstav, koncertů, 
komentovaných prohlídek, tvůrčích dílen a divadelních představení. Další ročník 
Litoměřické muzejní noci nabídne program pro malé i velké návštěvníky, který společně 
připravují místní galerie, muzeum, knihovna i další kulturní instituce. „Pro ty, co to 
zaspali“, zejména pro nejmenší návštěvníky a jejich rodiče, je připraven také sobotní 
dopolední program. 

Dvoudenní kulturní festival proběhne v pátek od 16 do 22 hodin a v sobotu od 10 do 12 
hodin. Do letošního ročníku se zapojují Severočeská galerie výtvarného umění v 
Litoměřicích, Oblastní muzeum v Litoměřicích, Knihovna Karla Hynka Máchy v 
Litoměřicích, Dílna ručního papíru, Galerie marionet a Sváťovo dividlo, G2 Gotické 
dvojče – Dům umění, Institut kresby a grafiky, Galerie Gotické dvojče – Kulturní centrum 
Řehlovice a Město Litoměřice – Informační centrum města Litoměřice. 

Návštěvníci se mohou těšit na volné prohlídky výstav a expozic, koncerty, divadelní 
programy i kreativní dílny pro děti a dospělé. Severočeská galerie výtvarného umění v 
Litoměřicích během muzejní noci zpřístupní výstavy Fenomén MXM a Josef Sudek a 
přátelé. Putování na sever a uspořádá také komentovanou prohlídku výstavy Fenomén 
MXM a kreativní program Právě v takové krajině inspirovaný krajinou severních Čech. 
Atmosféru pátečního večera na galerijním parkánu doplní koncerty multižánrového tria 
The Brownies se zpěvačkou Annamárií d’Almeida, výraznou osobností současné hudební 

scény, zatímco sobotní dopoledne nabídne dětské divadelní představení Kvak a Žbluňk 
jsou kamarádi. 

Program připravuje také Oblastní muzeum v Litoměřicích, které nabídne komentovanou 
projekci historických fotografií litoměřického mostu a několik výtvarných dílen pro děti 
i dospělé. G2 Gotické dvojče – Dům umění, Institut kresby a grafiky uvede rodinné 
představení Cirkusárium Divadla U Plotny a koncert Merbo Trubky – Guerilla Brass Band 
z Merboltic. Galerie Gotické dvojče – Kulturní centrum Řehlovice nabídne výstavu 
současného umění Affairs, workshop s vystavující autorkou a hudební program. Chybět 
nebude ani volný vstup na vyhlídkovou věž Kalich, který zajišťuje Město Litoměřice – 
Informační centrum města Litoměřice. 

Kompletní program, mapky i účastnické náramky opravňující k návštěvě všech 
programů budou k dispozici v Informačním stanu Litoměřické muzejní noci na Mírovém 
náměstí a na jednotlivých stanovištích. Podrobný program je zveřejněn na www.galerie-
ltm.cz. Programy jsou vhodné pro děti i dospělé a přístupné zdarma. Litoměřickou 
muzejní noc finančně podpořilo Město Litoměřice. 

Kontaktní osoba pro novináře:   

Barbora Klipcová, tel.: 605 869 655, e-mail: barbora.klipcova@galerie-ltm.cz 
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